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Tábor a magyar kultúra értékeiről 
és jelentőségéről

Húsz, 7-től 14 éves korú kispiaci, zentai, martonosi és magyarkanizsai gyermek vett részt a Segítsük Egymást Vajdaság civil szerve-
zet július 3-a és 5-e között megtartott táborában, amely – mint mindig – ezúttal is a multikulturalizmus jegyében zajlott. 

A gyerekek a három nap alatt a magyar kultúra értékeivel és jelentőségével ismerkedtek. A szervezők nem csak a magyar gasztro-
nómia világába kalauzolták el őket, hanem megismertették velük a magyar népviseletet, a magyar népdalokat és a régi magyar hang-
szereket, emellett a magyar, vidékünkön is nagy hagyományokkal bíró kézművességgel, a kosárfonással is igyekeztek megbarátkozni 
a táborlakók. 

Igaz, nem vesszőből, hanem papírból fonták a kosarat, maga az eljárás azonban megfelelt a valódi kosárfonásnak. 
– Az lenne a célunk hogy egy multikulturális, állami nyomás nélküli társadalomban a különböző etnikai és kulturális csoportok egy-

más mellett létezzenek és egymásra hatásuk eredményeként felfedezzék, megismerjék egymás kultúráját. Mi ebben a táborban megpró-
báltuk ebből egy kicsit bemutatni a gyerekeknek – hallottuk Budincsevity Angélától, a civil szervezet elnökétől.

A Tolerancia-táborban a zentai Thurzó Lajos Művelődési–Oktatási Központ ifjúsági népzenei szakosztálya és a csókai Móra Ferenc 
Magyar Művelődési Egyesületet két kis népdalénekese vendégszerepelt. 

A civil szervezet köszönettel tartozik a tábor létrejöttét segítő zentai Senta-prometnek és a magyarkanizsai Tisacoopnak, a matracokat 
kölcsönző Kanizsa Cserkészcsapatnak, nem utolsó sorban pedig a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási, Nemzeti Kisebbségi 
– Nemzeti Közösségi Titkárságnak, amely pályázati eszközökkel segítette a projekt megvalósítását. Ugyanígy köszönet illeti a civil szer-
vezet tagjait, Juhász Hajnalkát, Gulyás Boglárkát és Zabos Leventét is, akik 24 órás felügyeletet láttak el a tábor három napja alatt. 

Bödő Sándor

– Háromnapos tábort szervezett a Segítsük Egymást Vajdaság civil szervezet a Tandari-tanyán – 


